Vendredi 21 janvier

Calcul mental :

Additions, soustractions, x10 x100 x30 ...
Le compte est bon :
25673915 354 (3 opérations)

25673915 345 (3 ou 4 opérations)

Dictée :

Neptune est une planete bien difficile a étudier pour les astronomes. Elle
est invisible sans I'aide d'un télescope. Découverte seulement en 1846, elle se
présente sous la forme d'un disque verdatre et reste une planete tres
mystérieuse.

Plan de travail :

Finir son plan de travail + fiche lecture La malédiction du prince + mots croisés ou mots
mélés

Géométrie :

Idd

Observe la fisure et complets par vrai ou faux.

Le centre du cercle de diamétre [AC) estle pointB. ...
#B est un point du cercle de diamétre [AC).

+( est le centre du cercle qui passe par les
pointsBetD. ...

I.:l 1 e

#| e segment [DC] est un rayon du cercle de
centre D, ...



Construit un carré ABCD de 4 cm de coté puis compléte en tracant :

# Un premier cercle de centre A et qui passe par le point B
* Un deuxiéme cercle de centre C et de rayon 3 cm




Neptune est une planete bien difficile a étudier pour les astronomes. Elle
est invisible sans I'aide d'un télescope. Découverte seulement en 1846, elle se
présente sous la forme d'un disque verdatre et reste une planete tres

mystérieuse.

Niveau 1 :

Neptune bien difficile a étudier pour les
astronomes. sans |'aide d'un télescope.
Découverte seulement en 1846, sous la forme
d'un disque verdatre et tres mystérieuse.
Niveau 2 :

Difficile — un astronome — seulement — un disque — mystérieuse

Niveau 3 :

Un disque — mystérieux

Niveau 2 :

Difficile — un astronome — seulement — un disque — mystérieuse

Niveau 3 :

Un disque - mystérieux

Niveau 2 :

Difficile — un astronome — seulement — un disque — mystérieuse

Niveau 3 :

Un disque - mystérieux



